
… sehr viel gemacht

… eher viel gemacht, 
aber noch nicht genug

… eher wenig gemacht,  
es sollte viel mehr sein

… gar nichts gemacht

Das weiß ich nicht/
kann ich nicht sagen

Vom Staat wird für 
 Ausbildungsplatzsuchende ...        
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„Wie gut kümmert sich der Staat bzw. die Politik um junge Menschen, die einen Ausbildungsplatz suchen – also wie viel tut 
der Staat dafür?“ (gestützt) | Basis: n = 1.666 14- bis 20-Jährige | Studie: Ausbildungsperspektiven im dritten Corona-Jahr – 
Eine repräsentative Befragung von Jugendlichen, Bertelsmann Stiftung 2022

Schulbildung

niedrig mittel hoch

n = 300 n = 550 n = 816
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